

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
BIDTRANS CIA. LTDA.		09925972160	001	132970	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINC	IA CANTO	ON PARROQUIA	
		GUAYAS	GUAYAC	UIL	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
		LOMAS DE F	PROSPERINA AV. JUAN MARENGO	TANCA KM 6.5 S/N	
NTERSECCIÓN/MANZANA ENTRE AUTEC Y SERVIEI		Y SERVIENTREGA	CONJU	JNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQI	JE	
NÚMERO DE OFICINA			KM		
REFERENCIA UBICACIÓN PASANDO EL COLEGIO AM		OLEGIO AMERICANO	CAMIN	0	
CASILLERO POSTAL			TELEFON	O 1 6043355	
CORREO ELECTRÓNICO 1	syscontayasociac	dos@yahoo.com	TELEFON	O 2 2255766	
CORREO ELECTRÓNICO 2	CORREO ELECTRÓNICO 2 jpasecuador@yahoo.com		CELULAF	0997413522	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	GUA'	YAS	CANTON	GUAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRES	SENTANTE LEGAL	O APODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSC	ONA NATURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	BALSE	CA SUASNAVAS FRAN	SUASNAVAS FRANKLIN LEONEL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		No. DE IDENTIF	FICACIÓN 1716266273	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		DUAL	NACIONALIDAI) ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESID	DENTE	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 4/1/16 12:00 AN		12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL	
		12.00 AW	PARROQUIA	GUAYAQUIL	
CIUDADELA			BARRIO		
CALLE SN			NÚMERO	sn	
INTERSECCIÓN/MANZANA agripac		;	CONJUNTO		
BLOQUE			EDIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA			KM		
CAMINO			REFERENCIA U	JBICACIÓN pascuales	
CORREO ELECTRÓNICO	jpasec	uador@yahoo.com	TELEFONO	022350210	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR

0990567195



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	BALSECA ORTIZ RENE LEONEL		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0602299646
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	4/1/16 12:00 AM	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	QUITO
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	BOMBONAZA	NÚMERO	sn
INTERSECCIÓN/MANZANA	AMAZONAS	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL
CORREO ELECTRÓNICO	jpasecuador@gmail.com	TELEFONO	\$22862296 EL
		CELULAR	0997505373

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: BALSECA ORTIZ RENE LEONEL

Identificación 0602299646

REPRESENTANTE LEGAL